
43% van alle bevraagde ouders heeft bij slechtere omstandigheden een voorkeur voor de

combinatie met afstandsleren (33% in kleuter, 44% in lager en 46%  in secundair). 

20% van alle bevraagde ouders wil l iever dat er geen enkel kind naar school gaat als de

situatie terug slechter is.      

Bij slechtere omstandigheden, wil slechts 16% van alle bevraagde ouders dat alle kinderen

terug volti jds naar school gaan (28% bij kleuter, 20% bij lager en 10% bij secundair). 
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Meer dan de helft van alle bevraagde ouders (56%) wil dat alle kinderen terug volti jds naar

school gaan in september als de situatie hetzelfde bli jft. In het basisonderwijs is dat zelfs

70% van de ouders, in het secundair onderwijs is dat 42% van de ouders.       

33% van alle bevraagde ouders verkiest de combinatie met afstandsleren. In het

kleuteronderwijs gaat dat over 18% van de ouders, in het lager onderwijs is dat 23% en in

het secundair onderwijs loopt dat op tot 43% van de ouders.

 

 

 



  

De meerderheid van de bevraagde ouders vindt dat er bij het afstandsleren nieuwe leerstof

in combinatie met herhaling moet voorzien worden (40% in kleuter, 76% in lager, 81% in

secundair).      

Opmerkeli jk is dat 29% van de ouders met een kleuter afstandsleren niet haalbaar vindt

voor zichzelf als ouder. In het lager onderwijs vindt 18% van de ouders het niet haalbaar

voor zichzelf als ouder, in het secundair is dat nog slechts 7%.

    

 

 

A a n d a c h t s p u n t  
 

Aan de hand van de personalia uit deze bevraging is het duideli jk dat bepaalde groepen niet

bereikt zijn met deze online bevraging. Aangezien wij geen ti jd hadden om focusgroepen te

organiseren met specifieke groepen ouders, bevelen we aan om onze bevindingen aan te

vullen met de suggesties van bv. armoedeverenigingen, het minderhedenforum enz. Het is

belangrijk dat deze ouders ook gehoord worden.
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05 AANDACHTSPUNT  VOOR  OUDERS :  DUIDEL I JKE  COMMUNICAT IE  

Ouders vinden dat er eerst moet ingezet worden op duideli jke communicatie met ouders

(78% in kleuter, 78% in lager en 81% in secundair).
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